
TJ Sokol Postupice z.s. „B“ - Sportovní klub Olbramovice „B“ 

sobota 30.8.2020 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

3:4 (0:2)  

Tak jsme nastoupili k dalšímu zápasu, tentokrát k nám přijel soupeř s Olbramovic. Je to 

nevyzpytatelný soupeř, který nám občas dal tvrdou lekci, ale někdy jsme ho drtivě porazili. Olbramovice 

přijeli posíleni o dva hráče z „A“ mužstva, kteří nám dělali velké problémy. Od začátku na nás nastoupili 

a byli jasně lepší. Naše obrana odolávala se štěstím pouze do 25. minuty, kdy se prosadili hosté pěknou 

akcí, až do kuchyně a vedli 0:1.  My jsme nebyli schopní udržet balon na svých kopačkách a hosté jasně 

dominovali. Hosté se prosadili podruhé, těsně před poločasem a vedli již 0:2 a bylo to, jak se říká na 

ručník. V kabině jsme se dohodli na přeskupení našich řad a říkali jsme si, že se to zlepší. Začátek 

druhého poločasu vypadal podobně jako průběh prvního. Hosté se ujali iniciativy a v 54.minutě nás opět 

vykombinovali až v podstatě do brány a již vedli 0:3. Po této brance jsme teprve začali více hrát a po 

pěkné akci se prosadil krásnou střelou v 56. Minutě Martin Papadopulos a snížil na 1:3. O dvě minuty 

později se po závaru před hostující brankou opět prosadil Martin Papadopulos a již to bylo 2:3. Hosté 

ztratili klid na svých kopačkách a my je začali přehrávat. Otevřely jsme hru a měli několik jasných 

brankových příležitostí, ale bohužel nevedli k vyrovnání. Hosté se dostali po naší chybě k dobré 

příležitosti, kterou k naší smůle proměnili a vedli již 2:4.  Nehodili jsme flintu do žita a makali. Odměnou 

nám bylo snížení v 86.minutě opět Martinem Papadopulosem na 3:4. Vrhli jsme se za vyrovnáním, 

soupeře jsme zatlačili před jejich bránu, ale přes několik dobrých příležitostí se nám bohužel nepodařilo 

srovnat. Byla to škoda, zápas jsme ztratili především v prvním poločase. Asi jsme byli již smíření 

z porážkou. Snad příští zápas se probereme dřív a nebudeme to honit ve druhém poločase, tak jako 

s Olbramovicemi. 

  

Branky domácí: Papadopulos Martin 3  

Branky hosté: Hrstka Marek 2, Vácha Martin 1, Tůma Jan 1 

Utkání řídil: Rozhodčí PESSR Zdeněk, asistenti ZAHRADNÍČEK Jan (N) a VYSKOČIL Karel (N) 

Sestava domácí: Jíša Jan Pavel - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Bervida Petr, Bálek Tomáš - Kocourek 

Radek, Vesecký Aleš (K), Papadopulos Martin, Urban Josef - Tůma Josef, Spurný 

Michal - na střídání Gruber, Urban Antonín – vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - 

trenér Bervida Petr 

Sestava hosté: Bešťák Ondřej - Chudlářský Jaroslav, Bartůšek Pavel, Košař Karel, Dvořák Lukáš, 

Brejla, ing. Martin, Tomeš Stanislav, Vácha Martin (K), Brejla Štěpán, Hrstka Marek, 

Tůma Jan – na střídání Vlach Tomáš, Vyskočil Michal, Čihák Jan, Šíma Jan, Dušek 

Vojtěch - vedoucí mužstva (trenér) Vyskočil Michal 

Počet diváků: 20 

 

 


